

# अवैध हथियार सहित पकड़े गए बदमाशों का पुलिस ने बाजार में पैदल मार्च निकाला

## पुलिस ने तीन बदमाशों को अवैध हथियारों के जखीरे सहित गिरफ्तार किया था

बयाना/भरतपुर, (निर्स)। बयाना उपखंड व पुलिस थाना गद्दी बाजना क्षेत्र के बीहड़ों में एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स व सीआईडी सीबी एवं थाना गद्दी बाजना की पुलिस टीम ने संयुक्त कार्रवाई कर तीन बदमाशों को अवैध हथियारों के जखीरा सहित गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की है।

पकड़े गए बदमाशों का बयाना के बाजारों में फटे कपड़ों और बेदंगे ढंग से सिर के कटे बालों के अजीबो गरीब रूप में जब पैदल मार्च कराया गया तो नागरिकों ने पुलिस के इस कार्य की सरहाना करते हुए कहीं तालियां बजाकर तो कहीं पुलिस जिंदाबाद के नारे लगाकर पुलिस की होसला अफजाई भी की। नागरिकों का कहना था कि बदमाशों के साथ ऐसे सलूक से ऐसे बदमाशों के हौसले काफी परत होते हैं और वह कभी किसी के सामने सिर उठाकर ना बात कर सकते हैं ना गुंडागर्दी कर सकते हैं।

अतिरिक्त जिला पुलिस अधीक्षक हरिराम कुमावत व पुलिस उप अधीक्षक कृष्णाराज जांगिड़ ने



एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स, सीआईडी सीबी एवं थाना गद्दी बाजना की पुलिस टीम ने संयुक्त कार्रवाई कर तीन बदमाशों को गिरफ्तार किया।

बताया कि पकड़े गए बदमाश निकटवर्ती कस्बा वैर निवासी 20 वर्षीय युवक सरूप नाई पुत्र छोटे

लाल व इसी कस्बे का निवासी अथेड़ राजेश उर्फ बनकट सुनार पुत्र ब्रजमोहन सुनार एवं धौलपुर जिले के

थाना मनिया क्षेत्र के गांव हिनौता निवासी विजेन्द्र गुजर पुत्र अमर सिंह हैं, जिनके कब्जे से आठ अवैध

बदमाशों ने बताया है कि हथियारों की यह सप्लाई उनको जयपुर में करनी थी किंतु उससे पहले ही वह पकड़े गए

हथियार दो पिस्टल मैगजीन एवं जिंदा कारतूस आदि सामान बरामद किया गया है।

पकड़े गए बदमाशों के खिलाफ भरतपुर धौलपुर आदि जिलों के विभिन्न थानों में कई आपराधिक मामले भी दर्ज बताए हैं। पुलिस ने बताया कि एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स जयपुर मुख्यालय के निर्देश पर यह कार्रवाई थाना गद्दी बाजना क्षेत्र के बीहड़ों में स्थित सिद्ध बाबा के जंगलों में छापा मारकर की गई थी। प्राथमिक पूछताछ में पकड़े गए बदमाशों ने पुलिस को बताया है कि हथियारों की यह सप्लाई उनको जयपुर में करनी थी किंतु उससे पहले ही वह पकड़े गए।

# खेलते समय पानी की टंकी में गिरी बच्ची

बीकानेर, (निर्स)। कमला कॉलोनी स्थित निर्माणाधीन मकान की अंडरग्राउंड पानी की टंकी में एक बालिका खेलते हुए गिर पड़ी। उसे निकाल लिया गया, मगर फेफड़ों में पानी जाने से हालत गंभीर है। जिसे अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

जानकारी के अनुसार कमला कॉलोनी निवासी पवन सिंघला के पड़ोस में एक मकान बन रहा है। उसकी 7 वर्षीय पुत्री यशस्वी घर के पास ही खेलते

हुए निर्माणाधीन मकान की तरफ चली गई और अंडरग्राउंड पानी की टंकी में जा गिरी। पवन का बेटा इशांत भी उस वक्त वहीं पर था। बहन के गिरने पर उसने शोर मचाया तो आसपास रहनेवाले लोग दौड़कर आए और बच्ची को बाहर निकाला। टंकी 7 फीट गहरी है। पवन और उनकी पत्नी घटना के समय घर पर नहीं थे। यशस्वी पीबीएम बच्चा अस्पताल के आईसीयू में भर्ती है। उसकी हालत स्थिर बताई जा रही है।

पवन ने बताया कि उसके पड़ौसी ने मकान निर्माण का काम ठेके पर दे रखा है। काम खत्म होने के बाद ठेकेदार के श्रमिक टंकी को खुला छोड़कर चले गए। वहां अंधेरा रहता है। बड़ा हादसा हो सकता था। घटना की सूचना मिलने पर कोर्टोटेक थाने के हेड कांस्टेबल रवेंत सिंह ने पीबीएम बच्चा अस्पताल पहुंचकर मामले की जानकारी ली। बच्ची के पिता ने फिलहाल कोई रिपोर्ट दर्ज नहीं कराई है।

## गो तस्करी पर कार्रवाई

मालपुरा, (निर्स)। पंचेवर थाना पुलिस ने सोमवार की देर रात मुखबीर की सूचना व उच्चाधिकारियों के निर्देशों पर गोवंश तस्करी के खिलाफ कार्रवाई कर आठ बड़ों को मुक्त करा मिनी ट्रक व दो मोटरसाइकिल जप्त कीं। थानाधिकारी मुकेश कुमार ने बताया कि सोमवार की रात मुखबीर के जरिये गोवंश तस्करी की मिली सूचना पर थाना क्षेत्र के सेलसागर गांव के जंगलों में अज्ञात लोगों द्वारा गोवंश को मिनी ट्रक में भरा जा रहा था। पुलिस टीम व ग्रामीणों को आता देख वो लोग मौके से भाग गये। पुलिस टीम ने ट्रक में भरे आठ बड़ों को मुक्त करा गोशला छोड़ा गया।

## चाकू के हमले से दो युवक घायल, आरोपी फरार

टोंक, (निर्स)। कोतवाली थाना क्षेत्र स्थित गोल की मस्जिद के पास बीती रात बदमाशों ने एक वकील सहित दो युवकों पर चाकू से जानलेवा हमला कर दिया। घायलों के चिल्लाने की आवाज सुनकर लोगों की भीड़ मौके पर जमा हो गई। बाद में लोगों ने दोनों घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया। सूचना के बाद पुलिस मौके पर पहुंची और घटना का जायजा लिया। इसके बाद अस्पताल पहुंचकर घायलों के बयान लिए। घायलों के बाद पुलिस ने हमलवारों की तलाश शुरू कर दी है।

शहरवासियों आक्रोश फैल गया, जिस पर लोगों ने आरोपियों को गिरफ्तार करने की मांग की है। इस घटना में घायल एडवोकेट उमैद अहमद ने बताया कि वह सोमवार रात को ईशा की नमाज पढ़कर बाहर निकल रहा था। इस दौरान कुछ युवक शोर मचाकर रहे थे, उन्हें समझाया तो चार-पांच युवकों ने मिलकर चाकूओं से जानलेवा हमला कर दिया। इस बीच बचाव करने बरसे आए साथी जुनेद पर भी चाकू से वार किए, इसके बाद बदमाश मौके से भाग गए। इस दौरान घायलों को सआदत अस्पताल में भर्ती कराया गया।

# 7.410 किलोग्राम डोडा जब्त, तस्कर गिरफ्तार

व्यावर, (निर्स)। जिला पुलिस अधीक्षक के निर्देशन में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक व वृत्ताधिकारी के निकट सुपरविजन में जिला स्पेशल टीम व थानाधिकारी पुलिस थाना साकेतनगर मय टीम द्वारा अवैध मादक पदार्थ तस्करी के खिलाफ प्रभावी कार्यवाही करते हुए एक तस्कर को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से 7.410 किलोग्राम अवैध मादक पदार्थ डोडा जब्त किया।

जिला स्पेशल टीम को मुखबिर खास से सूचना मिली कि एक व्यक्ति गहलोट कॉलोनी रेलवे लाइन के पास एक प्लास्टिक के कट्टे में अवैध मादक पदार्थ डोडा पोस्ट लिपे हुए बेचने की फिफाक में छुप रहा है। जिस पर जिला स्पेशल टीम व थानाधिकारी पुलिस थाना साकेतनगर मय टीम द्वारा त्वरित कार्यवाही करते हुए गहलोट कॉलोनी रेलवे लाइन के पास पहुंचे तो मुताबिक सूचना के एक व्यक्ति प्लास्टिक का कट्टा लेकर जाता हुआ दिखा जो पुलिस टीम



पुलिस ने डोडा तस्कर को गिरफ्तार किया।

को देखकर छुपने लगा। पुलिस टीम ने डिटैन कर पूछताछ कर कट्टे की तलाशी ली तो कट्टे में 07.410 किलोग्राम डोडा-पोस्ट मिला, जिस पर आरोपी

रामदेवजी के मन्दिर के पास फतेहपुरिया चौक निवासी गजेन्द्र प्रजापत पुत्र गुलाब चन्द प्रजापत को गिरफ्तार कर कब्जे से मिले डोडा-पोस्ट को जप्त किया।

## नशे के 1500 कैप्सूल जब्त

श्रीगंगानगर, (निर्स)। जिले की जवाहरनगर थाना पुलिस ने बड़ी कार्रवाई करते हुए प्रतिबंधित दवाओं के खिलाफ अभियान चलाया। पुलिस ने चार अलग-अलग स्थानों से 1500 प्रतिबंधित प्रेगाबलिन कैप्सूल बरामद किए हैं। वहीं पुलिस ने चार जनों को गिरफ्तार किया है।

पहली कार्रवाई में मीरा चौकी प्रभारी बलवंत कुमार ने अपनी टीम के साथ संजय कॉलोनी निवासी 38 वर्षीय गोपाल शर्मा को 500 प्रेगाबलिन कैप्सूल के साथ गिरफ्तार किया। दूसरी कार्रवाई में छोटी जवाहरनगर से 25 वर्षीय राहुल धाणक को 300 कैप्सूल के साथ पकड़ा गया। तीसरी कार्रवाई में हेड कॉन्स्टेबल ओमप्रकाश को टीम ने अशोक नगर से 40 वर्षीय अशोक कुमार के पास से 400 कैप्सूल बरामद किए। चौथी कार्रवाई में बालाजी स्टेट के 34 वर्षीय ललित कौशिक को 300 कैप्सूल के साथ गिरफ्तार किया गया। सभी मामलों में केस दर्ज कर जांच जारी है। इस पूरी कार्रवाई में कॉन्स्टेबल विकास गोदारा और ओमप्रकाश की विशेष भूमिका रही।

# अग्रसेन नगर ओवरब्रिज के गलत डिजाइन को लेकर सांसद ने सीएम को पत्र लिखा

## प्रोजेक्ट में जल्द से जल्द सुधार करने और अतिरिक्त बजट को मंजूरी देने की मांग की

■ अग्रसेन नगर ओवरब्रिज की खामियों के बारे में सांसद राहुल कस्वां जिला प्रशासन से लेकर जयपुर में सार्वजनिक निर्माण विभाग के बड़े अधिकारियों को अवगत करा चुके हैं

चूरू, (निर्स)। शहर में निर्माणाधीन अग्रसेन नगर ओवरब्रिज को लेकर सांसद राहुल कस्वां ने सोमवार को प्रदेश के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा को पत्र लिखकर इस पूरे मामले से अवगत कराया और प्रोजेक्ट में जल्द से जल्द सुधार करने और अतिरिक्त बजट को मंजूरी देने की मांग की। सांसद ने कहा कि निर्माणाधीन ओवरब्रिज को डिजाइन के अनुसार फोर्लेन बनाया जाए। कलेक्टर सर्किल पर अतिरिक्त डायवर्सन देकर बनाया जाए, ताकि पंचा सफिकल की तरफ से आने वाले ट्रैफिक का आवागमन आसान हो। साथ ही निर्माणाधीन ओवरब्रिज को रतननगर फाटक की ओर एलिवेटेड

कर जिला परिवहन कार्यालय की ओर आगे ले जाया जाए। इसके अलावा उन्होंने पत्र में कहा कि रतन नगर फाटक स्थित ओवरब्रिज, जो बनने के बाद से ही अनुपयोगी है, इस ओवरब्रिज को संबंधित विभाग ने भी समय-समय पर कई बैठकों में डिस्मैंटल का प्रस्ताव रखा है। अतः इसे डिस्मैंटल कर अतिरिक्त बजट की मंजूरी जारी की जाए, ताकि इस पूरे प्रोजेक्ट का फायदा जनता को

मिल सके। अग्रसेन नगर ओवरब्रिज की खामियों के बारे में सांसद राहुल कस्वां जिला प्रशासन से लेकर जयपुर में सार्वजनिक निर्माण विभाग के बड़े अधिकारियों को अवगत करा चुके हैं। चीफ इंजीनियर ब्रिज, पीडब्ल्यूडी के मुख्य सचिव व अतिरिक्त सचिव ने भी खामियों को स्वीकारा है। जिला प्रशासन भी प्रोजेक्ट डिजाइन की खामियां स्वीकार रहा है। सांसद राहुल

कस्वां ने सोशल मीडिया पर इस ओवरब्रिज की खामियों को लेकर मुहिम भी चलाई है जिसमें जिले के लोगों का भरपूर साथ मिल रहा है। रविवार दोपहर से सोशल मीडिया ऐप एक्स पर ट्रेंड चलाया गया, जिसमें हजारों लोगों ने हिस्सा लिया।

सांसद कस्वां का कहना है कि जनता के फायदे के लिए जब इतना बड़ा प्रोजेक्ट बना है तो सही तरीके से बने। पैसा लगने के बाद भी पहले बने ओवरब्रिज की तरह यह जनता के लिए परेशानी का सबब न बने। इसी कोशिश में हम विभाग के बड़े अधिकारियों को साथ ओवरब्रिज की डिजाइनिंग से जुड़ी खामियों से अवगत करा चुके हैं और सरकार का भी ध्यानकर्षण करवा रहे हैं।

# धर्मशाला का ताला तोड़कर बर्तन चुराये

## पहले भी समाज के बर्तनों की चोरी हो चुकी है

पावटा, (निर्स)। प्रागपुरा थाना क्षेत्र के ग्राम बड़नगर में दुलेसिंह का बास स्थित धर्मशाला का अज्ञात चोर ताला तोड़कर समाज के बर्तन उठा ले गया। समिति अध्यक्ष हनुमान सारण ने चोरी होने के बारे में सूचना देते हुए प्रागपुरा थाना पुलिस पर इसकी रिपोर्ट दर्ज कराई है।

हनुमान सारण ने बताया कि ग्राम बड़नगर में दुलेसिंह का बास स्थित धर्मशाला में समाज के सार्वजनिक बर्तन रखे हैं, जिन्हें समाज के लोग शादियों व अन्य कार्यक्रमों में उपयोग में लेते हैं, जिन्हें अज्ञात चोर ताला तोड़कर वाहन में भरकर ले गए। जिनमें 11 पीतल की परात, 10 पीतल की कोठी, 2 पीतल के भंगोने, 20 सिल्वर

के भंगोने सहित अन्य छोटा मोटा सामान जिनकी कीमत करीब तीन लाख रुपए है। संस्थापक पैप सिंह, कैलाश सिंह शेखावत, मुकेश सिंह शेखावत, रामवतार सिंह शेखावत, व्यवस्थापक हनुमान सारण सुरजाराम रेगर, तुलसीराम रेगर, बाधाराम थालोड़ ने बताया कि हौसला बुलंद होने से चोरों द्वारा बार-बार चोरी की घटना को अंजाम दिया जा रहा है। इसके पूर्व भी 4 फरवरी को करीब 8 लाख रुपए कीमत के बर्तन चोरी हो गये थे, जिसके बारे में भी पुलिस को सूचना दी गई थी लेकिन पुलिस को कोई सुराग नहीं मिला। चोरी का खुलासा नहीं करने पर थाने में घरने की चेतावनी दी।

# अवैध बजरी से भरा ट्रैलर जब्त, चालक फरार

निवाई, (निर्स)। बरोनी थाना पुलिस ने अवैध पथरों से भरे हुए ट्रैक्टर-ट्राली को जब्त किया है। वहीं मौके से चालक फरार हो गया।

थाना अधिकारी बुजेंद्रसिंह राठोड़ ने बताया कि पुलिस गश्त के दौरान गांव सकतपुरा से अवैध रूप से करीब 3 टन अवैध पथरों से भरे हुए एक ट्रैक्टर-ट्राली को जब्त किया है। चालक मौके पर से फरार हो गया। पुलिस ने लोकल माइनर एक्ट के तहत मामला दर्ज कर लिया। इसी प्रकार पुलिस ने बरोनी थाना के सामने नाकाबंदी के दौरान अवैध बजरी से भरे हुए एक ट्रैलर को भी जब्त किया है। पुलिस ने चालक को गिरफ्तार कर लिया। उन्होंने बताया कि चालक सुभाष पुत्र लीलाराम गुजर निवासी पांचुडाला थाना प्रागपुरा, पावटा जिला कोटपूतली को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने बीएनएस व एमडीआर एक्ट में मामला दर्ज किया है।

## नाबालिग से छेड़छाड़

जयपुर। सोडाला थाना इलाके में स्कूल आने-जाने के दौरान नाबालिग से एक सिराफरे द्वारा छेड़छाड़ करने का मामला सामने आया है। पीड़िता की मां की शिकायत पर पुलिस ने मामला दर्ज कर आरोपी की तलाश शुरू कर दी है। पुलिस के अनुसार हसनपुरा रोड निवासी एक 34 वर्षीय महिला ने मामला दर्ज करवाया कि उसकी 16 वर्षीय बेटी को पिछले दो से तीन माह से आमिर नाम का लड़का लगातार परेशान कर रहा है। रास्ते में आने-जाने के दौरान वह उसके साथ छेड़छाड़ करता है और उसके भगाकर ले जाने का हरसंभव प्रयास करता रहता है। आरोपी ने कई बार उसकी बेटी से राह चलते छेड़छाड़ की। कई बार आरोपी को समझाने का प्रयास भी किया गया, लेकिन वह नहीं माना।

# अनुपस्थित अधिकारियों को दी 17 सीसीए के तहत चार्जशीट

करोली, (निर्स)। जिला कलेक्टर नीलाप सक्सेना की अध्यक्षता में कलेक्टर में आवश्यक सेवाओं के सम्बन्ध में साप्ताहिक समीक्षा व समन्वय समिति कि बैठक आयोजित की गई। बैठक में जिला कलेक्टर ने राज्यपाल हरिभाऊ बागड़े के प्रस्तावित करोली दौर एवं समीक्षा बैठक के संबंध में पूर्व तैयारियों की समीक्षा की। साथ ही समस्त जिला अधिकारियों को महामहिम राज्यपाल की समीक्षा बैठक में आवश्यक तैयारियों एवं सूचनाओं के साथ उपस्थित होने के निर्देश दिये। जिला कलेक्टर ने कहा कि समस्त

■ लापरवाही बरतने पर कलेक्टर ने नाराजगी जाहिर की

अधिकारी राजस्थान संपर्क पोर्टल, मुख्यमंत्री कार्यालय, लोकायुक्त कार्यालय, मानवाधिकार आयोग कार्यालय, संभागीय आयुक्त कार्यालय से प्राप्त प्रकरण, जनसुनवाई व रात्रि चौपालों में प्राप्त प्रकरणों एवं 90 दिन से लंबित चल रहे परिवर्तों का निधार्तित समय सीमा से पूर्व निस्तारण कर आमजन को राहत दिलवाना सुनिश्चित करें। बैठक

के दौरान अनुपस्थित रहने एवं राजकार्य में लापरवाही बरतने पर जिला कलेक्टर ने नाराजगी जाहिर की और उपवन संरक्षक अधिकारी (प्रदेशिक) एवं उपवन संरक्षक अधिकारी (वन्यजीव) को 17 सीसीए के तहत चार्जशीट देने के निर्देश संबंधित अधिकारी को प्रदान किया। इस अवसर पर अतिरिक्त जिला कलेक्टर हेमराज परिडवाल, मुख्य कार्यकारी अधिकारी शिवचरण मोना, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गुणनाथम, सूचना जनसंपर्क विभाग के सहायक निदेशक धर्मेन्द्र मीणा सहित अन्य जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थित रहे।

## दोषियों पर कार्रवाई की मांग

मसूदा, (निर्स)। राजस्थान शिक्षक संघ अंबेडकर ने मसूदा कलेक्टर को ज्ञापन सौंप कर विजयनगर ब्लैकमेल कांड के दोषियों पर कड़ी कार्रवाई करने की मांग की। ज्ञापन में शिक्षक संघ ने ब्लैकमेल कांड की कड़ी निंदा की। संगठन के पदाधिकारी ने कहा कि सामाजिक तत्वों ने साजिश के तहत स्कूली छात्रों के साथ घृणित कृत्य किया। दोषियों पर भारतीय दंड संहिता के तहत कड़ी कार्रवाई की जाए। संघ ने बादशाह मेले का अवकाश 17 मार्च की बजाय 15 मार्च को करने की मांग की। संगठन ने कहा कि बादशाह मेला 15 मार्च को होगा लेकिन अवकाश 17 मार्च को घोषित किया गया है। शिक्षा विभाग में इस दिन कोई राजकीय अवकाश नहीं है।

# पारंपरिक बैंड व्यवसाय पर संकट, डीजे पर प्रतिबंध लगाने की मांग

## अजमेर जिला ब्रास बैंड एसोसिएशन के बैनर तले बैंड वादकों ने कलेक्टर को सौंपा ज्ञापन

अजमेर, (कास)। अजमेर जिला ब्रास बैंड एसोसिएशन के बैनर तले जिले के पारंपरिक बैंड वादकों ने मंगलवार को जिला कलेक्टर लोक बंधु को ज्ञापन सौंपकर डीजे व्हील्स पर प्रतिबंध लगाने की मांग की है। अजमेर जिला ब्रास बैंड एसोसिएशन के अध्यक्ष राजकुमार सालोजी ने कलेक्टर को ज्ञापन के माध्यम से बताया कि अजमेर जिले का पारंपरिक बैंड अपनी अनूठी धुन और कलाकारों की बेहतरीन प्रस्तुति के लिए देशभर में प्रसिद्ध है। वर्ष 1948 से अब तक इस बैंड ने बिना किसी गीत के केवल बाद्य संगीत के माध्यम से अपनी कला को जीवंत बनाए रखा है। यही वजह है कि जिले का बैंड राजस्थान सहित करीब 10 राज्यों में अपनी विशेष

पहचान बना चुका है। लेकिन वर्तमान में डीजे व्हील्स गाड़ियों के बढ़ते चलने ने पारंपरिक बैंड व्यवसाय पर संकट खड़ा कर दिया है। बैंड कलाकार जो शादी-विवाह और अन्य समारोहों में अपनी कला से खुशियों को बढ़ाते हैं, अब रोजी-रोटी के संकट से जूझ रहे हैं। अजमेर के बैंड व्यवसाय से जुड़े दुकानदारों की चौथी पीढ़ी इस व्यवसाय में है, लेकिन अब उनके सामने जीविका चलाने की बड़ी चुनौती खड़ी हो गई है। मंगलवार को अजमेर जिला ब्रास बैंड एसोसिएशन के बैनर तले दुकानदारों ने जिला कलेक्टर लोक बंधु को ज्ञापन सौंपकर डीजे व्हील्स पर प्रतिबंध की मांग की है।

ब्रास बैंड एसोसिएशन के अध्यक्ष सालोजी ने बताया कि अब तक बैंड की ध्वनि से कोई भी हादसा नहीं हुआ, जबकि डीजे गाड़ियों से कई दुर्घटनाएं हो रही हैं। कई गांवों और समाजों ने इन हादसों को देखते हुए डीजे गाड़ियों पर प्रतिबंध भी लगाया है। इसके बावजूद जिले में बड़े-बड़े रिसॉर्ट्स और आयोजनों में डीजे व्हील्स का घड़ल्ले से उपयोग किया जा रहा है, जिससे पारंपरिक बैंड व्यवसाय पूरी तरह प्रभावित हो रहा है। बैंड व्यवसाय से जुड़े पांच सौ से अधिक दुकानदारों ने मांग की है कि डीजे व्हील्स गाड़ियों पर पूर्ण रूप से प्रतिबंध लगाया जाए। विशेष रूप से जिले में रिसॉर्ट्स और बड़े आयोजनों में बजाए जा रहे डीजे व्हील्स पर रोक लगाने की मांग की गई है।

कोटपूतली, (निर्स)। कोटपूतली के निकटवर्ती ग्राम मोहनपुरा स्थित अल्ट्राटेक सीमेंट प्लांट के खिलाफ जोधपुरा संघर्ष समिति द्वारा दिया जा रहा अनिश्चितकालीन धरना मंगलवार को लगातार 824 वें दिन भी जारी रहा। धरना को समर्थन देने के लिये देश के सबसे बड़े किसान संगठन संयुक्त किसान मोर्चा की कोर कमेटी के सदस्य व किसान संघर्ष समिति के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं विभिन्न सामाजिक संगठनों के लोग आगामी 16 मार्च को जोधपुरा के पीड़ितों से रूबरू होंगे। इस मौके पर सभा का आयोजन होगा, जिसमें शांति व्यवस्था के लिये संघर्ष समिति सदस्यों ने मंगलवार को सामाजिक कार्यकर्ता राधेश्याम शुक्लावास के नेतृत्व में एसडीएम बृजेश कुमार को 5 बिंदुओं की मांग का ज्ञापन सौंपा। साथ ही पुलिस व्यवस्था की मांग भी की, जिस पर एसडीएम ने डीएसपी राजेंद्र कुमार बुडक व अल्ट्राटेक सीमेंट प्लांट को निर्देशित किया।

ग्रामीणों का कहना है कि अल्ट्राटेक सीमेंट प्लांट द्वारा दूसरी यूनिट का सीमेंट प्लांट व क्रशर गांव के नजदीक लगाये जाने से सीमेंट प्लांट व



शांति व्यवस्था के लिये संघर्ष समिति सदस्यों ने एसडीएम बृजेश कुमार को ज्ञापन सौंपा।

क्रशर से सीमेंट व डस्ट मकानों की छतों पर जमती है। गांव का वातावरण बहुत ही प्रदूषित हो रहा है। जिससे गांव में दमा, श्वास व एलर्जी जैसी बीमारियां आम हो गई हैं। क्रशर के चलने से शोर शराबा बना रहता है, ध्वनि प्रदूषण से बहरापन की शिकायतें बढ़ रही हैं, रात्रि में बच्चों की पढ़ाई भी बाधित हो रही है।

इन सभी समस्याओं के समाधान किये जाने को लेकर ग्रामीण जोधपुरा संघर्ष समिति के बैनर तले पिछले दो साल से भी अधिक समय से अनिश्चितकालीन धरने पर बैठे हुये हैं। सीमेंट प्लांट द्वारा अब तीसरी यूनिट लगाये जाने की भी तैयारी की जा रही है। जिससे ग्रामीण डर व भय के माहौल में जीवनयापन को

मजबूर है। पिछले काफी समय से ग्रामवासियों की किसी भी समस्या का समाधान नहीं किये जाने पर पूर्व विधायक डॉ. सुनील (मध्यप्रदेश) को किसान संघर्ष समिति के राष्ट्रीय अध्यक्ष भी है तथा संयुक्त किसान मोर्चा की कोर कमेटी के भी सदस्य हैं, जिनके साथ सामाजिक कार्यकर्ता कैलाश मीणा

(नीमकाथाना) एवं क्षेत्रीय सामाजिक संगठनों के लोग भी आगामी 16 मार्च को जोधपुरा संघर्ष समिति के धरने को समर्थन देने आ रहे हैं। इस दौरान सामाजिक कार्यकर्ता राधेश्याम शुक्लावास, समिति उपाध्यक्ष सतपाल यादव, भूपसिंह धानका, रामनिवास अय्यपार, सुबेसिंह मीणा व रामपाल यादव सहित अन्य लोग मौजूद रहे।